

خبر

مدیرعامل خانه مطبوعات گیلان:

گرانی کاغذ دغدغه‌ای بزرگ برای روزنامه‌های استان است

گیلان امروز– مدیرعامل خانه مطبوعات گیلان گفت: گرانی کاغذ دغدغه‌ای بزرگ برای روزنامه‌های استان است و اگر حمایت‌های لازم صورت نگیرد، تاب ادامه فعالیت را از برخی از این نوع رسانه خواهد گرفت.
به گزارش ایسنا،وقتی داستان گرانی کاغذ پیش آمد جمع زیادی از اهالی رسانه و ناشران کتاب نگران شدند، چرا که احساس می‌شد این امر می‌تواند بر انتشار مداوم روزنامه‌ها و نشریات، یا حتی تعداد صفحات آنها تاثیر بگذارد و سرانه مطالعه از هم‌اکنون نیز پایین‌تر برود. البته خوشبختانه به مصداق ضرب المثل معروف بیه مو رسید ولی پاره نشد» در آخرین روزهای پایان یافتن کاغذ در انبارها، با دستور معاون اول رییس‌جمهور برای سرعت بخشیدن در ترخیص کاغذ ار گمرک، به نظر می‌رسد جان تازه‌ای به مشاغلی که وابستگی مستقیم به کاغذ دارند دیده‌شد.

حال این که چرا روال ترخیص کالا از گمرک تا این حد زمانبر است؟ یا این که چرا گفته‌می‌شود کاغذ با ارز ۴۲۰۰ تومانی توسط عده‌ای وارد شد اما واردکنندگان حاضر به توزیع نیستند و آن را انبار کرده‌اند از بحث‌های مهمی است که نیازمند پاسخ است.
گرچه در مقطع فعلی موضوع کاغذ کمی آرام شده است اما ناشران و مدیران مسئول نشریات و روزنامه‌ها و اهالی فرهنگ هم‌چنان در این زمینه دغدغه دارند. کریم خرسندی مدیرعامل خانه مطبوعات گیلان، در گفت و گو با ایسنا گفت: حذف یا ابقای ارز مبادله‌ای تاثیر چندانی در افزایش و کاهش قیمت کاغذ ندارد چراکه تا همین امروز هم تاجران و وارد کنندگان این محصول استراژیژیک، به دلیل نبود نظارت و عدم شفافیت مشکلات امروز را به وجود آوردند.

وی با بیان این‌که ما بارها از وزارت ارشاد و هم‌چنین اداره کل ارشاد اسلامی استان خواستار بهبود اوضاع کاغذ شده‌ایم، ادامه داد: در حال حاضر شاهد کاهش ورقه‌های روزنامه‌ها بودیم و صاحبان نشریات ترجیح می‌دهند برای سرپا نگه داشتن رسانه خود از چاپ صفحات رنگی اجتناب کنند و فقط به چاپ سیاه و سفید صفحه روزنامه بسنده کنند. خرسندی ادامه داد: گرانی کاغذ دغدغه‌ای بزرگ برای روزنامه‌های استان است و اگر حمایت‌های لازم صورت نگیرد، تاب ادامه فعالیت را از برخی از این نوع رسانه خواهد گرفت.

وی با اشاره به این‌که روزنامه‌ها که از یک طرف با کاهش درآمد آگهی مواجه هستند و از طرف دیگر کلیه اقلام چاپی و سایر هزینه‌های جنبی‌شان به صورت سرسام‌آوری درحال افزایش است، گرانی کاغذ تهدیدی جدی برای خراب‌تر شدن اوضاع اقتصادی روزنامه‌ها خواهد بود، تصریح کرد: باید با راه‌اندازی مجدد یارانه کاغذ و اعطاء حواله‌های خرید کاغذ همانند سال‌های گذشته دست واسطه‌ها را در زنجیره واردات کاغذ تا رسانه حذف کرد.

مدیرعامل خانه مطبوعات گیلان با بیان این‌که روزنامه‌ها سندهای مکتوبی هستند که جزء هویت فرهنگی هر استان محسوب می‌شوند، گفت: فضای مجازی به اندازه کافی آسیب به روزنامه‌ها وارد کرد و ادامه گرانی کاغذ موجب خسارت های جبران‌ناپذیر به روزنامه‌ها خواهد شد.

.....

اجرای طرح ملی شبنه‌های کتاب در مساجد گیلان

گیلان امروز– طرح ملی شبنه‌های کتاب ویژه کانون‌های مساجد گیلان برگزار می‌شود. به گزارش خبرنگار گروه استان‌های باشگاه خبرنگاران جوان از رشت، حجت الاسلام محمدعلی رضوانی نژاد، مسئول دبیرخانه کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد گیلان گفت: طرح شبنه‌های کتاب با شعار «هیچ چیز جای کتاب را نمی‌گیرد» ویژه کانون‌های مساجد استان با هدف تقویت فعالیت‌های مردمی و خودجوش کتابداران اجرا خواهد شد.

وی، با بیان اینکه در این طرح روزهای شبنه یک کتاب از سوی امام جماعت مساجد برای نمازگزاران معرفی می‌شود، افزود: با مشورت امام جماعت مسجد با اهالی کتاب و کتابخوانی در مسجد محله و باتوجه به نیازها و اولویت‌های محل، کتاب‌های مفید انتخاب می‌شود که توجه به تقریظات رهبر معظم انقلاب در امر کتابخوانی، توجه به رسالت مسجد در جامعه، توجه به نیازهای بومی و توجه به رده سنی مخاطبین مسجدی از اولویت‌های انتخاب کتاب است.

مسئول دبیرخانه کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد گیلان گفت: ترویج فرهنگ کتاب و کتابخوانی، رونق بخشیدن به کتابخانه‌های مساجد کشور و احیای نقش کتابخانه‌های مساجد در اعتلای فرهنگ عمومی از اهداف برگزاری این طرح است.

حجت الاسلام محمدعلی رضوانی نژاد، با بیان اینکه «شبنه‌های کتاب» در کانون‌های مساجد رسماً کشور برگزار می‌شود، افزود: «همه مراحل طرح زیر نظر امام جماعت و با مریی مسجد انجام می‌شود. وی، با بیان اینکه کتاب یکی از مهم‌ترین ابزار انتقال فرهنگ و بهترین ابزار کمال بشری و تأمین‌کننده سلامت فکری است، افزود: اسلام که به دنبال فتح قلوب و رشد و کمال بشریت بوده با معرفی کتاب قرآن به‌عنوان معجزه پیامبر خاتم، اهمیت کتاب، کتابخوانی و علم‌آموزی را بیش از پیش نمایان ساخته است. مسئول دبیرخانه کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد گیلان، با اشاره به اینکه مسجد هم کانونی برای ذکر و معراج معنوی و هم عرصه‌ای برای تعلیم، تعلم، جهاد و تدبیر دنیوی است، تصریح کرد: تأسیس کتابخانه در جوار مساجد نیز در این مسیر تفسیر می‌شود.

.....

سمن های گیلان شناسه حقوقی دریافت می کنند

گیلان امروز– سازمان های مردم نهاد استان گیلان شناسه حقوقی از اداره کل ثبت شرکت ها دریافت می کنند.
معاون امور فرهنگی اداره کل ورزش و جوانان گیلان روز یکشنبه در مصاحبه با خبرنگار ایرنا اظهار داشت: در اجرای تفاهم نامه وزارت کشور و وزارت ورزش و جوانان، سازمان های مردم نهاد استان به تدریج شناسه حقوقی از اداره کل ثبت شرکت ها دریافت خواهند کرد.

هاشم اسماعیلی افزود: با توجه به اجرای تفاهم نامه شماره ۱۷۳۳۰ مورخ دوم مهر ماه سال گذشته ، وزارت کشور و وزارت ورزش و جوانان ، پرونده سه سازمان مردم نهاد گیلان در مرحله اول بررسی و این شناسه را دریافت می کنند.

وی بیان کرد: این سازمان ها پس از طی مراحل اداری، هفته آینده موفق به دریافت شناسه حقوقی از اداره کل ثبت شرکت ها خواهند شد و پس از آن نیز سایر سمن های واجد شرایط معرفی و برای دریافت شناسه حقوقی اقدام می شود.

اسماعیلی با اشاره به فعالیت ۹۲ سازمان مردم نهاد در حوزه ورزش و جوانان در استان خاطرنشان کرد: هدف ما این است که تمامی این تشکل های موجود در گیلان، شناسه حقوقی دریافت کنند و فعالیت های خود را نسبت به گذشته بیشتر گسترش دهند.

{گیلان زمین }

جعفرزاده ، نماینده رشت:

بخش خصوصی در تصمیمات اقتصادی دولت نقش داشته باشد

گیلان امروز– یک عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی با اشاره به عدم بازگشت ۳۰ میلیارد دلار ارز حاصل از صادرات به کشور برخی سخت گیری‌های بی مورد و بخشنامه‌های خلق الساعه و بدون ضمانت اجرایی را از دلایل بروز این مشکل عنوان کرد و گفت که بخش خصوصی باید در تصمیمات اقتصادی دولت نقش داشته باشد.

غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: در ماجرای ارزهای دولتی ما از ابتدا به دولت تذکر دادیم اما گوش شنوا نبود. عده‌ای ارز دولتی گرفتند، کالایی را صادر کردند، آن را فروختند و ارز آن را به کشور وارد نکردند. البته برخی افراد هم برای بازگرداندن ارز با مشکل مواجه بودند اما به هر حال عده‌ای ارز را برنگرداندند و دولت هم تضامینی برای این کار در نظر نگرفته است.

وی افزود: عده‌ای از ارزهای دولتی سود کلان بردند؛ این‌ها دلار ۴۲۰۰ تومانی گرفتند اما کالایشان را به همین قیمت در بازار توزیع نکردند. متأسفانه ما سیستم توزیع و نظارت نداریم. باید سیستم را طوری طراحی می‌کردیم که کسی نتواند از زیر آن در برود. البته از دولت هم گلایه داریم ولی ما شاهد بودیم که دولت هم پول داد، هم نارضایتی پیش آمد و هم رانت و اختلاس ایجاد شد.

رییس اتاق بازرگانی گیلان در نشست با هیات نمایندگان اتاق گیلان مطرح کرد:

گیلان یکی از مسیرهای توسعه کشور در عرصه تجارت



گیلان امروز– رییس اتاق بازرگانی ،صنایع ،معادن و کشاورزی گیلان در اولین نشست اعضای هیات ریسه و اعضای هیات نمایندگان اتاق بازرگانی ، صنایع ، معادن و کشاورزی گیلان با اشاره به اینکه با پشت سر گذاشتن انتخابات اتاق های بازرگانی کشور و انتخاب اعضای هیات نمایندگان جدید اتاق گیلان قطعا برنامه ریزی ها برای تحقق بازارهای هدف صادراتی و تلاش برای آشنا کردن تجار و بازرگانان گیلانی از بازارهای هدف با رویکرد مضاعف تری دنبال خواهد شد گفت :گیلان یکی از مسیرهای توسعه کشور در عرصه تجارت است و هم اکنون هم تلاش های نماینده عالی دولت در گیلان ایجاد توسعه زیرساخت هاست و به همین منظور با برنامه های اقتصادی ای که در گیلان در مسیر تولید و تجارت دیده شده است کالاهای تولید گیلان و تجارت استان می تواند راههای جدیدی را برای تجارت با کشورهای هدف بگشاید.

هادی تیزهوش تابان در این نشست همچنین به گزارشی از چهل و هفتمین نشست شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی و اولین نشست این شورا در سال جاری اشاره کرد و گفت : در نشست شورای گفتگو که آخرین هفته اردیبهشت ماه ، اولین نشست این شورا در سال جاری با استاندار گیلان برگزار شد دستورات متعددی در زمینه تسهیل تجارت و رفع موانع این حوزه مطرح شد.

وی حذف ارز نیمایی از واردات چوب را یکی از

موضوعات مهم در این شورا مطرح کرد و با بیان اینکه برخی ها ارز نیمایی می گیرند اما پس از واردات چوب کالای خود را با محاسبه ارز آزاد وارد بازار می کنند از استاندار گیلان درخواست کرد: در این رابطه اتحادیه درود گران و مبلسازان رشت پیگیر رفع قطع این ارز برای برخی از واردکنندگان است چون از محل این یارانه دولت به واردات چوب هیچ منافع ای از آن مردم نمی شود مگر اینکه برخی ها از این منافع سودهای کلانی را متوجه خود نمایند.

وی همچنین در این جلسه به برخی از مصوبات و دستور جلسه شورای گفتگو پرداخت و ادامه داد:

استاندار گیلان همچنین از اتاق بازرگانی گیلان خواسته است تا برخی از فعالان اقتصادی را برای سرمایه گذاری در بارانداز ریلی آستانا معرفی تا در این بارانداز سرمایه گذاری در زمینه انبارها ، سردخانه ، بسته بندی و .. صورت گرفته و دستور دادند تا اولویت این

تصویب شیوهنامه ساماندهی و بهره‌برداری از سواحل گیلان

گیلان امروز– با حضور استاندار گیلان و در مجمع مشترک ستاد اقتصاد مقاومتی و ستاد امنیت سرمایه‌گذاری استان، شیوهنامه ساماندهی و بهره‌برداری از سواحل و شناگاه ها تصویب شد.
مصطفی سالاری استاندار گیلان در این نشست، با اشاره به فرارسیدن فصل شنا و لزوم ساماندهی سواحل گفت: جذب سرمایه‌گذار بخش خصوصی در نقاط ساحلی و ایجاد طرح‌های شناگاهی موجب ایجاد شغل بدون نیاز به اعتبارات دولتی، ارائه خدمات بهتر به گردشگران و جلوگیری از آسیب به محیط زیست می‌شود.

وی جلوگیری از آسیب به محیط زیست را یکی از اهداف ساماندهی سواحل استان دانست و اظهار داشت: با فراخوان پیش‌بینی شده، این عرصه‌ها با مدت زمان معین به سرمایه‌گذاران بخش خصوصی تحت ضوابط تعیین شده و الزامات زیست محیطی واگذار می‌شود.

مطالبه برای جذب معلمان نیروی آزاد جهت رفع کمبود نیروی انسانی آموزش‌وپرورش

گیلان امروز– در همایش بزرگداشت مقام معلمین شاغل در مدارس غیردولتی گیلان با تأکید بر لزوم بهره‌گیری از ظرفیت معلمان آزاد، نسبت به جذب آنان جهت رفع کمبود نیروی انسانی آموزش‌وپرورش تأکید شد.
به گزارش خبرنگاری فارس از رشت، همایش بزرگداشت مقام معلمین شاغل در مدارس غیردولتی استان گیلان عصر دیروز در سالن اجتماعات مجتمع خاتمالانبیاءرشت برگزار شد. رئیس صنف معلمان نیروی آزاد شاغل در مدارس غیردولتی گیلان در این نشست با اشاره به عملکرد صنف معلمین نیروی آزاد استان گیلان اظهار کرد: صنف معلمان نیروی آزاد شاغل در مدارس غیردولتی استان گیلان از سال ۱۳۹۴ آغاز به کار کرد و با دیدار با رئیس اداره مشارکتهای مردمی آموزش‌وپرورش و نمایندگان مجلس پیگیر مشروعیت بخشی، حل مشکلات شغلی و امکان شرایط استخدام در بدنه آموزش‌وپرورش شد.
لیلا ابراهیمی با بیان اینکه آینده مبهم کاری، عدم امنیت شغلی و نداشتن حقوق قانونی، دستمزد سه‌ساله تلاش مجاهدانه این قشر از فرهیختگان شده است گفت: حل مشکل معلمان نیروی آزاد شاغل در مدارس غیردولتی، همت و یکدلی همه مسؤولین آموزشی کشور، استان گیلان و همچنین حمایت همه‌جانبه نمایندگان محترم مجلس شورای اسلامی را می‌طلبد.

وی با اشاره به درخواست صنف کثوری و استان گیلان از مسؤولین جهت تعریف ستونی در ردیف استخدام آموزش‌وپرورش و ضریب آزمون برای این نیروها افزود: متأسفانه برخی از این نیروها علیرغم داشتن تخصص و مهارت کافی در حوزه فنون تدریس در آزمون‌های استخدامی صاحب هیچ‌گونه امتیازی نیستند. رئیس صنف معلمان نیروی آزاد شاغل در مدارس غیردولتی گیلان با بیان اینکه شرایط مناسب برای همه معلمان نیروی آزاد برای شرکت در آزمون‌ها فراهم نیست تصریح کرد: باید با توجه به سوابق تحصیلی و وجود شرط سنی در آزمون‌ها، سنوات تدریس از سن شرکت‌کنندگان کسر شود و این‌یکی از خواسته‌ها و مطالبات معلمان نیروی آزاد شاغل در مدارس غیردولتی است. وی با اشاره به طرح‌های مختلف دولت مبنی بر تأمین نیروی انسانی آموزش‌وپرورش بر اساس کمبودهای موجود بیان کرد: در تلاش هستیم تا نظام آموزشی کشور وجود بیش از ۲۰۰ هزار معلم شاغل در مدارس غیردولتی کشور و بیش از هشت هزار و ۲۰۰ معلم نیروی آزاد استان گیلان را نادیده نگیرد و از تجربه و مهارت آموزش‌ی آن‌ها به نفع نظام آموزشی کشور بهره‌برد. ابراهیمی با ابراز خرسندی از تصویب قانون صندوق حمایت از

خبرها

معضل دفع زباله رشت فقط با تخصیص اعتبارات ملی قابل حل است

گیلان امروز– عضو کمیسیون کشاورزی، آب و منابع طبیعی مجلس از کند بودن روند ساخت تصفیه‌خانه و زباله‌سوز در منطقه سراوان رشت انتقاد کرد و گفت: معضل پسماند سراوان رشت تنها با تخصیص اعتبارات کلان ملی قابل رفع است.

محمد صادق حسنی اظهار داشت: معضل سراوان رشت معضلی مختص شهر رشت و استان گیلان نیست بلکه مخاطرات آن متوجه کل کشور است بنابراین باید برای حل آن بودجه و اعتبارات کلان ملی در نظر گرفته شود.

عضو کمیسیون کشاورزی، آب و منابع طبیعی مجلس با بیان اینکه در لایحه بودجه امسال اعتبارات بسیار خوبی برای ساماندهی پسماند تخصیص داده شده است عنوان کرد: این مبلغ برای توزیع عادلانه و دقیق بین هر استانی در اختیار سازمان همیاری شهرداری‌های کشور قرار گرفته است.

حسنی از پیشرفت بسیار کند پروژه ساخت زباله‌سوز و تصفیه‌خانه سراوان رشت سخن گفت و ابراز داشت: امیدواریم با همت و اهتمام مسئولان استانی و نمایندگان منتخب گیلان در مجلس، اعتبارات خوبی برای ادامه پروژه ساماندهی زباله و پسماند سراوان رشت جذب شود.

نماینده مردم رشت در مجلس عدم پیشرفت فیزیکی لازم در روند ساخت کتابخانه ملی رشت را نیز مورد اشاره قرار داد و ضمن انتقاد از عملکرد دولت افزود: از دولت انتظار داریم نگاه خود به بحث پروژه‌های فرهنگی را تغییر دهد و برای اجرای پروژه‌هایی در این راستا، اعتبارات لازم را اختصاص دهد.

.....

خانه‌هایی که در شرق گیلان خواب سیلاب می‌بینند

گیلان امروز– خطر سیلاب و رانش زمین منازل مسکونی و اهالی حاشیه رودخانه منتهی به پلرود رحیم آباد رودسر در استان گیلان را تهدید می‌کند.
به گزارش تسنیم ، پس از گذشت چندین ماه از طغیان رودخانه پلرود رودسر و خسارت‌های بسیار زیادی که به موجب آن به ابنیه و زیرساخت‌های منطقه وارد شد این‌بار خطر سیلاب و رانش زمین منازل مسکونی و اهالی حاشیه این رودخانه را به‌شدت تهدید می‌کند.

با توجه به نگرانی‌های بسیار زیاد مردم و اهالی بخشی از ساکنان مناطق حاشیه‌نشین رودخانه پلرود واقع در شهر رحیم‌آباد رودسر خبرنگار تسنیم برای آگاهی بیشتر از موضوع و جهت شنیدن صحبت‌ها و درد و دل‌های مردم به منطقه اعزام شد و با برخی از آن‌ها به‌گفت‌وگو پرداخت. شهروندان و مردم خونگرم رحیم آبادی در خلال تهیه این گزارش ، نگرانی‌ها و دل مشغولی‌های خود را با شهردار رحیم آباد و مسئولان برخی از دستگاه‌های ذیربط نظیر شرکت آب منطقه‌ای ابراز داشتند؛ از درخواست‌های کوچک تا نظراتی که به نظر خوششان در برخی موارد کارشناسی شده است. آن‌چه که در نگاه نخستور پس از بازدید از منطقه به ذهن متبادر می‌شود این است که قسمت‌هایی از دیواره رودخانه منتهی به پلرود در خیابان مولوی کوچه امیر در شهر رحیم آباد به دلیل سیلاب مهرماه سال گذشته تخریب‌شده و با گذشت چندین ماه به علت کم‌کاری‌های انجام گرفته هنوز بازسازی نشده است.

مهرماه گذشته به‌علت بارش شدید باران و طغیان رودخانه پلرود رودسر به بسیاری از زیرساخت‌های مناطقی که در مسیر حرکت این رودخانه بودند از راههای دسترسی گرفته تا پل‌های عبور و مرور اهالی آسیب‌ها و خسارات بسیار جدی وارد شد به‌طوری‌که هنوز مرمت و بازسازی آن‌ها به‌طور کاملی انجام نشده است.

اما آنچه که بیش از هر چیز دیگری موجبات نگرانی را فراهم می‌کند خانه‌هایی است که در خیابان مولوی کوچه امیر در شهر رحیم آباد رودسر واقع شده و با وقوع هرگونه بارندگی شدید کاملاً در معرض خطر سیلاب و رانش زمین قرار دارند و این عرصه‌ها آسایش خاطر و خواب راحت را از چشمان اهالی گرفته است.

برخی از مردم و اهالی منطقه یاد شده در شهر رحیم‌آباد رودسر از پیگیری‌های بسیار زیاد خود برای حل مشکل دیواره‌سازی حاشیه رودخانه پلرود که منازل محل سکونت آن‌ها را تهدید می‌کند آن را و با فاصله بسیار ناچیز واقع شده است می‌گویند و از کم‌کاری برخی از دستگاه‌ها به‌شدت گلهمند هستند.

یکی از اهالی در تشریح پیگیری‌های انجام شده توضیحاتی به خبرنگار تسنیم ارائه داد و خاطرنشان کرد: با گذشت چندین ماه از وقوع سیلاب در منطقه رحیم‌آباد هنوز هیچ کسی برای ا حل مشکل ساکنان حاشیه رودخانه پلرود کاری انجام نداده است و تمام پیگیری‌های اهالی نیز به در بسته خورده است.

یکی دیگر از اهالی ساکن خیابان مولوی کوچه امیر شهر رحیم آباد رودسر نیز ضمن انتقاد شدید از کم‌کاری برخی از دستگاه‌ها برای رسیدگی به مطالبات جدی مردم منطقه ابراز داشت: تاکنون مراجعات بسیار زیادی به شهرداری رحیم‌آباد و اداره آب منطقه‌ای داشته‌ایم اما هنوز هیچ نتیجه‌ای نگرفتیم.

باسکاری مردم بین انتقاد و مطالبه برخی از دستگاه‌های ذیربط و جهت بخش نبودن پیگیری‌های آنان برای اصلاح، بازسازی و دیواره‌سازی مناطقی از حاشیه رودخانه پلرود که به‌علت سیلاب سال گذشته تخریب شده است از مهم‌ترین دغدغه‌هایی بود که توسط اهالی منطقه بیان شد.

در حالی که برخی از مسئولان مربوطه نبود اعتبارات و کمبود منابع مالی را دلیل عدم توجه خود به مشکلات مردم و اهالی خیابان مولوی رحیم آباد رودسر اعلام می‌کنند خطر وقوع سیلاب و رانش زمین و تخریب منازل مردم به‌ویژه در فصول پر بارش سال به کابوسی برای آنان تبدیل شده است.